ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ ЕТЕРНЕ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕН ПЕРРЕМЕШ СУЙЛАВРИ ДЕПУТАТСЕН ПУХАВЕ



ПРОЕКТ ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЯДРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРВОГО СОЗЫВА

ЙЫШАНУ

13.03.2023 № 18 Етерне хули РЕШЕНИЕ

13.03.2023 № 18 город Ядрин

Об утверждении отчета об исполнении бюджета Ядринского сельского поселения Ядринского района Чувашской Республики за 2022 год

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Собрание депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики Р Е Ш И Л О:

- 1. Утвердить прилагаемый отчет об исполнении бюджета Ядринского сельского поселения Ядринского района Чувашской Республики за 2022 год.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

С.В. Мешков

Глава Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

С.О. Трофимов